LLUIKO/IbHbIA 3TAN

Bcepoccuiickon onmmnuagbi
LWKONbHUKOB

\.’.5?«

XabapoBcKoro Kpas

BCEPOCCUMCKAS OJIUMITUAJIA IKOJbHUKOB IO XUMHHA

[IKOJIbHBIM DTAII 2020-2021 YYEBHbBI
roja

PEHIEHUS HIKOJIBHOI'O 3TAIIA



NEBSITBIN KJIACC

3agauya 9-1.

1. Onpeoenenue nnomnocmu memana.. et e eee ree e e e eee vee van aneen aee veeveenn ] OQULTT
D(CH4) = M(CH4)/ Vm=16/22,4 = O 7 F/JI

2. ONPEOCNCHUE BCUJCCTNG ... ... e ee eee et e aen aae aee vs e aen eee vae vas s aen ae vee sasann e 2 OQILLA
Oz I/ICOZ

3. Onpeoenenue nromuocmu Kuciopooa u okcuoa yenepooa (\V)..................2 baua

D (0,)=32/224=14r1/n
D(CO;) =44/22,4=1,96 r/n
4. CocmagneHue YPAGHEHUE PEAKYUU ... ... ... v vereen aen aeaen aen aeeaeeaeeaeeaaeveevnevnn | OQILT
CH4 + 20, =CO, + 2H,0
Hroro: 6 6as10B

3agaua 9-2.
Bo3ModicHbIE  BAPUAHIMDL... ... ... oo eee e et e e et e e e e e e WD OG-
nat

a) H, + Cl, — 2HCI

6) SO3 + H,O — H,S0,

B) P,Os + 3H,0O — 2H3PO4

r) BaCl, + H,SO4 — BaSO,4| + 2HCI

1) NaHF, — NaF + HF-.

HUroro: 4 6ania

3agauya 9-3.

L JIAHDL HABBAHUSL. ... e e et e e e e e e e ae e 3 oan-
na?
[{uakoBast oOMaHKa, cajiepuT, BIOPITUT

2. ONpeOenenie BEUCCTNBA X .. .. ......uuuuriiaeeeeeias it s e e e e e e e e e 1 6ann®
BemectBo X — ZnSO,4, cynsdar nuHKa

3. Cocmasnenue YPABHEHUI PEAKUUIL ... .. ...uueunirireaeeeetaanieniaeaeseenainane e 6 bannos
1.2ZnS + 30, = 2Zn0 + 250,
2.Zn0O + 2HCI = ZnCl; + H,0
3.250; + O, =2S03 }
4.S03; + H,O =H,S0,
5.Zn0+C=2Zn+CO
6. ZnO + H,SO4 = ZnS0O4 + H,0

13a kaxkgoe ypasHeHue a-r no 0,5 6anna, 3a ypasHeHue 4 - 2 6anna

2 33 KaXkpoe HassaHue no 1 banny

3 3a BepHO cocTaBneHHyo Gopmyy BellecTsa 1 ero HassaHue no 0,5 6anna

4 33 KaXa0e BEpPHO cocTaBieHHoe ypaBHeHue 2-4 n 6 no 0,5 6anna, 3a BEPHO KaxJoe BepHO COCTaBleHHoe
ypaBHeHue 1 1 5 no 1 6anny, 3a BepHO coCcTaBNeHHOE ypaBHeHue 7 — 2 6anna



7.2nS0O4 + 4C = ZnS + 4CO
4. Bovlyucnenue Maccovl MEMALIUYECKO20 YUHKA U CEPHOU KUCTOMBL. ............ 8 6annos
a) paccuutano kosmdectBo ZnS (1 6amn)
n(ZnS) = 1000 000 - 0,55 /97 = 5670 monb
0) paccuMTaHa Macca IIMHKa ¢ y4eToM Bbixoja (3,5 O6aia)
n(Zn) =n (ZnO) - 0,3 =5670 - 0,3 =1701 moub
m(Zn) =65 - 1701 = 110565 r wiau =~ 110,6 kr
B) paccuMTaHa Macca CEpHOI KHCIOTHI ¢ yueToM Bbixoa (3,5 Oasa)
n(H,SO,4) = n(SO3) =n(ZnS) - 0,9 = 5103 moms
m(H,SO4) =98 - 5103 = 500094 r wu =~ 500 kr
Hroro: 18 6a10B

3agaua 9-4.

1. Onpeoenenue gewgecme A, B, C, D, E, F....coooiiiiii i, 6 bannos
A —BaSO, C-CO E - H,S
B-CO; D - BaS F - BacCl,

2. CocmasneHue YPABHEHU PDEAKYUULL ... ... vueeers e ieeieeaasaeteininenesaenaenennans 6 bannos

a) B3aMMOJICUCTBHS BEUIECTBA A C YIJIEM MPU MPOKAIUBAHUU (B Ka4€CTBE OJHOIO
U3 IPOJTYKTOB MOKHO BEIOpath b0 ra3 B, mibo C) (2 6amna)
BaSO,4 + 2C— BaS +2CO;1
nmu BaSO,4 + 4C —BaS +4CO1
0) B3auMoselicTBus raza B ¢ uzBectkoBoii Bogoit (1 6am)
CO, + C&(OH)Z = CaCO3l + H,0
B) ropenus rasza C Ha Bo3ayxe (1 O6amr)
2CO + O, =2C0O,
r) B3auMojeicTBus BemecTBa D ¢ consHoit kucnoroii (1 6am)
BaS + 2HCI = BaCl;, + H,S1
1) B3amMoecTBHsI raza E ¢ pacrBopoM Hutpata ceunia (1 6am)
H,S + Pb(NO3)2 = PbSl + 2HNO3
Hroro: 12 6a10B
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